K nyywemy yepes nHHOBaL MK

MwrpoBon nugep No NPON3BOACTBY PEXYLLMX MHCTPYMEHTOB YG-1

METYUKU
ANA YYTYHA

- Ana 06pa601K|n YyryHa " nOXo»ux no cBOMNCTBaMm MaTepuanoB




TBEPAbIIA CARBIDE

B 7 2.
CTUIAB OBO/4CTBOI10 BbIbOPY TN OTBEPCTYA o Costoe
BbICTPO- MATEPVIATI TB.CM/AB HSS-E 'I M ET‘-I M KM n"ﬂ
PEXYLLAA - 3AOIHAA YACTB 110 DIN2197 C C C C C
CTA"b I HAP E3AH VI E T Mpamas Mpamas Mpaman Mpaman Mpaman qyryHA T0993 CEPUA
P E3 b B bl KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa
JTOTBATL KAASKA - - i - NA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMNMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13
DIN371/376 T0993 TE821 TD821 TI821 TY821 n
(c.1355) (c1356) (c1357) (c1358) (c1359)
‘A BISS2 MaLLNHHbIE METUMKHN
TBEPAbINCIVIABU o1
TE403
5 b IC TPOPMAH C mﬂb OIS (c1360) » TBeppocnnaBHble METYMKI 06NafaIoT ANUTENBbHBIM CPOKOM CITY>KObl, MO CPABHEHMIO C METYMKaMM U3 BbiCTpopeXyLel ctany, 6narogapsa 6onee
DIN2181 BbICOKOW TBepAOCTY. [oaxoaaT AnA YyryHa v anioMUHNA C BbICOKUM COiepKaHNeM KpeMHUA
METYUKU |5
DIN351 .
- Tun oTBep. a7
e onz71) (————— D ] =
1362} 2.0xD i7"
DIN2181
NI DIN 376 _m Z
[inA 06paboTKM YyryHa 1 MOXOXKMX N0 CBOMCTBAM NS
MaTepuanos
P M DIN5156/5157 @D2 @D+ 60°
DIN371/376 ( [ P
G-UNC| DIN371/376 \ l
m DIN371/374 & Kl | 'L
ses o ] Ls
| 2
© : OTnmuHo O @ Xopolwo
METEH KA ( Pexomenayemble ycrosia o6-k:c.1363 ) MORETD METRA
LA YYTYHA DIN LA YYTYHA
srste| SHX | A4 Bright 1363
Marepuan Cocrag/CrpykTypa/TepmoobpaboTka
33123 OKono0.15%C Ot 125 A
Kono 0. €HHas
Koo 0 450/2 c OrorokeHHan 190 13 Pazmep ApTukyn AnuHa O6wan Aunametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
HenermposaHHas : pes3b6bl | AnvHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
p
3 cTanb Oono 045% C Sakanean 250 25 @D1 P Be3 nokpbITHA L1 L2 L3 @D2 K K z @d1
- Okon0 0.75% C OToxoKeHHas 270 28 -
Okono 0.75% C 3akaneHHas 300 32 M3 x0.5 T0993206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
Pls6| OroworetHas 180 10 M35x 06 T0993226 12 56 20 4 3 6 3 29
Huskoneruposan. Snancivan = - M4 x07 T0993246 13 63 21 45 34 6 3 33
“ cTanb aKarneHHas
M5 x0.8 T0993286 15 70 25 6 49 8 4 4.2
| 9 | 3akanenran 350 38
m Bbicokonerup. OToMoKeHHan 200 15 M6 x1 T0993316 17 80 30 6 4.9 8 4 5
cTanb 3aKaneHHas 325 35 M8 x1.25 T0993366 20 90 35 8 6.2 9 4 6.8
12 Oepput./Mapren OTOXKEHHasA 200 15 M10 x 1.5 T0993426 22 100 39 10 8 11 4 8.5
M 3 Hepxaselowan MapTeHcuTHas 3aKaneHHaa 240 23
cTanb P M12 x1.75 T0993506 24 110 44 9 7 10 4 10.2
14 AycreHuTHasA 180 10
X
o Nepnw/ Geppur. T80 75 o o o o o M14 x2 T0993546 26 110 44 11 9 12 4 12
pbIn Yyry! MepnTHas (MapTeHcuTHas) 260 2% o o o o o M16 x 2 T0993606 27 110 44 12 9 12 4 14
BbicoKonpouHblii  DeppuTHas 160 3 o © © © © M18 x 2.5 T0993656 30 125 50 14 11 14 4 155
uyryH MepnuTtHas 250 25 (©) (©) ©) © © M20 x 2.5 T0993706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
KoBKuiA SyryH DeppuTHas 130 O O O O O
Y Nepnurhan 230 21 o 0 o o o » DIN 371(M2~M10) 1 DIN 376(M11~M20)
AniomnHueBbli  He otBepkpaeman 60
cnnas OtBepxa. 3aKaneHHas 100
A < 12% Si, He otBepxpnaeman 75 ©
TIOMVRMEBO™ — _ 1205 5i, OtBepxa.  3akaneHHas 90
JIMTUEBbIN CM/aB -
> 12% Si, He oTBepxpaaemas 130 ©]
Meppb n megHble  Cnnasbl, PB>1% 110
cnnasbl (BpoHsa/  CuZn, CuSnZn (JlaTyHb) 90 O ©) ©) ©)
NatyHb) CuSn, GECCBYHLL. 1 SMEKTPOANTAY. MEfib 100
29 HemeTannuu. [ioponnact, nnactmk
30 marepuasbl Kayuyk, nepeso
Fe OcHoBa OToXKeHHas 200 15
T CocTapeHHas 280 30 ©:0TAmuHo O : Xopowo
OTOXKeHHaA 250 25 150 | M k|
cynepcnnasel Ni unn Co OcHoBa CocTapeHHas 350 38 Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans BblquaDn":mP- Hepasetowlan ctanb Cepblif YyryH B“co'ff;rr')’;:“""'” Koskuin uyryn
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
= Jiute 320 34 HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
TuTaHoBble Yuctbin TutaH 400 Rm HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
cnnasbl Anb¢a+bera cnn. 3aKaneHHan 1050 Rm Recommended (€] © ©) (€] O @]
3aKaneHHas 550 55 comnl N s | _H_ |
3aKaneHHas cTanb ETERETER 630 60 Marepuan Among:::l:abm AHIOMVIHVé?_;(::VITMeBbIM Meﬂ;: pl/(l) Ngyﬁg:ﬁabl H;;g;a;;ﬂv::. KaponpouHbie cynepcniassi Tvgg::;:le 3a|<ca;1§1r:,uaﬂ OTW kq%ﬂ.
OT6eneH. uyryH TuTbe 400 4 o VD'L 3Rsza 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
c 15 30 25 38 34 55 60 42 55
3aKareH. uyryH 3akaneHHas 550 55 HB 60 100 75 % 130 110 9% 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) © o

1354 Ten:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru G YG-1CO,, LTD. G YG-1CO, LTD. Ten.:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1355



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHWKIA
[NIA YYTYHA

'I/G METYHUYKU OANA

HYYTYHA

TE821 ceous

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» lMopxopAat ana YyryHa n antoMMHUA C BbICOKUM cofiepKaHnemMm KpeMHuAa

v
?
7

1

@D2 @D1 60°

Kl L1
L3

fnmsn conns)
@d1

L2

DIN ﬂm
Ep.n3m: mm
OnuHa | O6wasa Avnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 P Ni L1 L2 L3 @D2 K Kl z

@d1
M2 x 04 TE821136 8 45 13 238 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TE821156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TE821196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TE821176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TE821496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3  x 05 TE821206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TE821226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TE821246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 TE821266 14 70 25 ) 49 8 3 3.7
M5 x 08 TE821286 15 70 25 6 4.9 8 4 4.2
M6 x 1 TE821316 17 80 30 6 4.9 8 4 5
M7 x1 TE821346 17 80 30 7 55 8 4 6
M8 x 125 TE821366 20 920 35 8 6.2 9 4 6.8
M9 x 125 TE821396 20 90 35 9 7 10 4 78
M10 x 15 TE821426 22 100 39 10 8 11 4 8.5
M11 x 15 TE821466 22 100 40 8 6.2 9 4 9.5
M12 x 1.75 TE821506 24 110 44 9 7 10 4 10.2
M14 x 2 TE821546 26 110 44 11 9 12 4 12
M16 x 2 TE821606 27 110 44 12 9 12 4 14
M18 x 25 TE821656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TE821706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TE821746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TE821786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TE821866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TE821946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO © : OTnmuHo O : XopoLwo
150 | m kK |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'ﬁ;rr'?: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ©) ©) © ©) (©] (@)

150 - N T

Marepuan AnOMUHVEBbIA  ANIOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabuMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnag poH3a/ JlatyHb) matepuanbl cnnasbl cTarnb UyryH  uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

1356 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/G METHYUKN ANA

YYTYHA

TD821 c:eus

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» MNopxopat anq YyryHa v antoMMHMA C BbICOKMM coepKaHnem KpeMHnA

2.0xD

@D2 @D1 60°

7
?
7

Ki L1
L3

L2

DIN ﬂm
Eg.msm: mm
FrErT AnvHa | O6wasa Awnametp | Pasmep | OnuHa Kon-Bo Aunametp
P pe3b6bl | AnuHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
@D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z

@di
M2 x 04 TD821136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TD821156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TD821196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TD821176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 205
*M2.6 X 045 TD821496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TD821206 11 56 18 35 27 6 3 25
M35 x 06 TD821226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TD821246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TD821266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 08 TD821286 15 70 25 6 49 8 4 4.2
M6 x1 TD821316 17 80 30 6 49 8 4 5
M7 x1 TD821346 17 80 30 7 55 8 4 6
M8 x 125 TD821366 20 90 35 8 6.2 9 4 6.8
M9 x 125 TD821396 20 90 35 9 7 10 4 7.8
M10 x 1.5 TD821426 22 100 39 10 8 11 4 8.5
M11 x 15 TD821466 22 100 40 8 6.2 9 4 9.5
M12 x 1.75 TD821506 24 110 44 9 7 10 4 10.2
M14 x 2 TD821546 26 110 44 11 9 12 4 12
M16 x 2 TD821606 27 110 44 12 9 12 4 14
M18 x 25 TD821656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TD821706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TD821746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TD821786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TD821866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TD821946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) 1 DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO © : OTnmuHo O : XopoLo
150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm” Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended (€] © ©) (€] O @]

oo N s | __H |

ANOMUHVEBbINA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN bV MeaHble ciaBbl  Hemetanany. TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.
MErg ) cnnas cnnas NH(JEpOMH;éq/ TlatyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©

4G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yglru - 1357

METHUKIA
[NIAYYTYHA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHWKIA
[NIA YYTYHA

76

HYYTYHA

METYHUYKU OANA

TI821 ceos

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» lMopxopAat ana YyryHa n antoMMHUA C BbICOKUM cofiepKaHnemMm KpeMmHuAa

76

YYTYHA

METHYUKN ANA

TY821 ceon Chfel

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» lMNopxopat ana YyryHa v antoMMHMA C BbICOKMM coepKaHnem KpeMHuA

- —_— ] Tun oTBep. ZIRRl
onyrr) (— ——— D n e
2.0xD 7117
ONT76 [ e
@ D2 @ D1 60°
( I P
¢ |
Kl L1
L3
L2 [R—
ad1
DIN ﬂm :

e | e
@D1 P

Aan

nHa | O6wasa
bbbl | AAMHA
L1 L2 L3

Eg.v3m: mm

Avnametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avnametp
XBOCTOB. | KBafgp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
K Kl z

TiCN @D2 @di
M2 x 04 TI821136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TI821156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TI821196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TI821176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TI821496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3  x 05 TI821206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TI821226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TI821246 13 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 x 075 TI821266 14 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 TI821286 15 70 25 6 4.9 8 4 4.2
M6 x1 TI821316 17 80 30 6 4.9 8 4 5
M7 X1 TI821346 17 80 30 7 55 8 4 6
M8 x 1.25 TI821366 20 20 35 8 6.2 9 4 6.8
M9 x 125 TI821396 20 90 35 9 7 10 4 7.8
M10 x 15 TI821426 22 100 39 10 8 11 4 8.5
M11 x 15 TI821466 22 100 40 8 6.2 9 4 9.5
M12 x 1.75 TI821506 24 110 44 9 7 10 4 10.2
M14 x 2 TI821546 26 110 44 11 9 12 4 12
M16 x 2 TI821606 27 110 44 12 9 12 4 14
M18 x 25 TI821656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TI821706 32 140 54 16 12 15 4 175
M22 x 25 TI821746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TI821786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TI821866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TI821946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO © : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m .k |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'ﬁ;rr's: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ©) ©) © ©) (©] (@)
S0 s | _H |
Marepuan An»or\cn::::ablﬁ AnioMUHVEBO-UTVEBbIN ~ Memb pv&H Ng:,;ljl_:lm?sbl I-'lfaMTgP;;v::. aporpouHble cynepcnnassi TMc'Iﬁj:laOBBbI:Ie 3aKca_:1aeanHaﬂ OTqﬁyt:_YHmu. 3aq;|er1)1:H.
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©

1358

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

— — Tun oTBep. a7
.DIN 371 H [ Tun oTsep. 2"? ZECIE
2.0xD 77
DIN 376 _w
@D2 @D 60°
b I P
( |
Ki L1
L3
L2
AYYIYHA
DIN ﬂ m , m

e | e
@D1 P

An
pe3

Eg.msm: mm

nHa | O6wan Anametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
bbbl | AnvHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
L1 L2 L3 @D2 K K z

TiAIN @dn
M2 x 04 TY821136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45 TY821156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M2.3 X 0.4 TY821196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45 TY821176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M2.6 X 0.45 TY821496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 x 0.5 TY821206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M3.5 x 0.6 TY821226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 0.7 TY821246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TY821266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 0.8 TY821286 15 70 25 6 4.9 8 4 4.2
M6 x1 TY821316 17 80 30 6 4.9 8 4 5
M7 x1 TY821346 17 80 30 7 55 8 4 6
M8 x 1.25 TY821366 20 90 35 8 6.2 9 4 6.8
M9 x 1.25 TY821396 20 90 35 9 7 10 4 7.8
M10 x 1.5 TY821426 22 100 39 10 8 11 4 8.5
M11 x 1.5 TY821466 22 100 40 8 6.2 9 4 9.5
M12 x 1.75 TY821506 24 110 44 9 7 10 4 10.2
M14 x 2 TY821546 26 110 44 11 9 12 4 12
M16 x 2 TY821606 27 110 44 12 9 12 4 14
M18 x 2.5 TY821656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 2.5 TY821706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 TY821746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TY821786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TY821866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TY821946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * [Mo DIN, a He ISO © : 0TAMuHo O : Xopolwo
150 | M .k |
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb B"'qugn"sm’) Hepxaselowas ctanb Cepbiii vyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended [©) © ©) (€] O @]
150 s | __H |
Marepuan Among:::laeablﬁ AﬂlOMVIHVé?_;%—:VITMeBbIVI Me;(]g.pv{l)mg}iﬁge&:ﬁmbl H;gg{)a;;ﬂv;{. aponpouHble cynepcrinagbi Tvgg:;):;le 3a|<g;1;11uaﬂ 01% 3aq|<yarjy“1eu.
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended [©)

/G YG-1CO, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1359



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHWKIA
[NIA YYTYHA

METYHUYKU OANA

TE403 ceous

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -
DIN13

MaLLnHHbIE METUMKN

MF

» lMoaxoAuT AnsA HapesaHus pe3bbbl MO YyryHy 1 Noao6HbIM MaTepranam 6narogapa a3oTMpoBaHHOMY NokpbITio (NI)

v
7
?

(o) ————

"'

2.0xD 7

@D2 @D1 60°
( I P
( |

Kl L1
L3
L2 e eonm)
@d1
DIN
@ ' c.1363

Eg.mzm: mm

OnuHa | O6wasn Avametp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Avnametp
@D1 P Ni L1 L2 L3 @D2 K Kl z

@dr

M4  x 05 TE403256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 35

M5  x 05 TE403296 1 70 25 35 27 6 4 4.5

M6 x 075 TE403326 13 80 30 4.5 34 6 4 52

M6 x 05 TE403336 13 80 30 4.5 34 6 4 55

M7 x 0.75 TE403356 14 80 30 55 43 7 4 6.2

M8 x 1 TE403376 17 920 36 6 49 8 4 7

M8  x 0.75 TE403386 14 80 30 6 4.9 8 4 7.2

M10 x 1.25 TE403436 22 100 40 7 55 8 4 8.8

M10 x 1 TE403446 18 920 36 7 55 8 4 9

M10 x 0.75 TE403456 18 90 36 7 55 8 4 9.2

M12 x 15 TE403516 22 100 40 9 7 10 4 10.5

M12 x 1.25 TE403526 22 100 40 9 7 10 4 10.8

M12 x 1 TE403536 18 100 40 9 7 10 4 11

M14 x 15 TE403556 22 100 40 11 9 12 4 125

M14 x 1.25 TE403566 22 100 40 11 9 12 4 12.8

M16 x 1.5 TE403616 22 100 40 12 9 12 4 14.5

M18 x 15 TE403676 25 110 44 14 11 14 4 16.5

M20 x 1.5 TE403726 25 125 50 16 12 15 4 18.5

M22 x 15 TE403766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5

M24 x 15 TE403806 27 140 54 18 14.5 17 4 225

© : OTnmuHo O : Xopolwo

150 | m -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hepxasetowasn cTanb Cepbiii 4yryH B"'co'f:;rr'?: UE KoBkwii uyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended © © © (©) O O

150 - N T

ANIOMUHVEBbIN  ANIOMUHVEBO-IUTUEBLIA  Mebu blecrnagbl  Hemetannny. TutaHoBble  3akaneHHaa OtbeneH. 3akaneH.
e cnnas cnnas ep'prHNfaF?ﬂaTyHb) MaTepuanbl HEETE S G ) cnnasbl cTanb UYrYH  YyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

1360

7G
UNC

YYTYHA

METHYUKN ANA

TE434 cous

ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM

MallunHHbIE METUYNKN

» [MoAXoAUT AN Hape3aHwuA pe3blbl MO YyryHy v NOA06HbIM MaTepranam 6narogapsa azoTnposaHHoOMy nokpbiTuio (NI)

oz (— —————

o 17
1] ="
A1

2.0xD
ON376 s e
@D2 D1 60°
¢ [
¢ I
Kl | L1
L3
L2
DIN ﬂ m -
Nitride
Eg.msm: mm
BuTKOB OnuHa | O6wasna Anametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
punoen, | mormon | % | o | Bt ot S, | koo, | Syoven | “evepny |
@D1 Ha ploim Ni L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1
#4 - 40UNC TE434162 11 56 18 35 2.7 6 3 23
#5 - 40UNC TE434202 11 56 18 35 27 6 3 26
#6 - 32UNC TE434242 12 56 20 4 3 6 3 2.85
#8 - 32UNC TE434282 13 63 21 4.5 34 6 3 35
#10 - 24UNC TE434322 15 70 25 6 4.9 8 3 39
#12 - 24UNC TE434362 16 80 30 6 4.9 8 3 4.5
1/4 - 20UNC TE434402 17 80 30 7 55 8 4 5.2
5/16 - 18UNC TE434442 20 90 35 8 6.2 9 4 6.6
3/8 - 16UNC TE434482 22 100 39 9 7 10 4 8
7/16 - 14UNC TE434522 22 100 40 8 6.2 9 4 94
1/2 - 13UNC TE434562 25 110 44 9 7 10 4 10.75
9/16 - 12UNC TE434602 26 110 44 11 9 12 4 12.25
5/8 - 11UNC TE434642 27 110 44 12 9 12 4 135
3/4 - 10UNC TE434702 30 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - 9UNC TE434742 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
1 - 8UNC TE434782 36 160 60 20 16 17 4 22.25
1-1/8 - 7UNC TE434822 40 180 70 22 18 21 4 25
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)
© :OT/muHo O : Xopowo
150 | M k|
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblqugnn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE{(;I:?HOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 260 160 250 130 230
Recommended [©) © ©) (€] O @]
150 s | __H |
Marepuan Among:::aeablﬁ AHIOMVIHVé?_s_I(;—:VITMeBbIVI Me‘(lgpv(;ﬁ?ﬁf&:ﬁabl H;gg{)a;;ﬂv;{. KaponpouHbie cynepcniassi Tvgg:::;le 3aKg;1ae;11Haﬂ OTW hq%ﬂ.
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

/G YG-1CO, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1361

METHUKIA
[NIAYYTYHA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHWKIA
[NIA YYTYHA

76

UNF

» MoaxoamT Ana HapesaHus pe3b6bl Mo YyryHy 1 NoAO6HBIM MaTepranam 6narofaps asoTrposaHHOMY noKpbiThio (NI)

HYYTYHA

METYHUYKU OANA

TE454 ceous

ANnAa YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM

MaLLnHHbIE METUMKN

—_— Tun oreep. WZKRK 7l
D371 | — —— npn o =
20xD ¢ g il |17
/uay
R S 7==
@D2 @ D1 60°
( I P
( I
Kl L1
L3
L2
DIN 2BX
Ep.n3m: mm
BuTKOB AnnHa O6u.|a5| ,qmamerp Paamep ,qnmua Kon-so Anametp
pren R Gl nte? e Sae | el
(D]l Ha Atoiim @di
#4 - 48UNF TE454182 11 56 18 35 2.7 6 3 24
#5 - 44UNF TE454222 11 56 18 35 27 6 3 27
#6 - 40UNF TE454262 12 56 20 4 3 6 3 3
#8 - 36UNF TE454302 13 63 21 4.5 34 6 3 35
#10 - 32UNF TE454342 15 70 25 6 4.9 8 3 4.1
#12 - 28UNF TE454382 16 80 30 6 4.9 8 4 4.7
1/4 - 28UNF TE454422 17 80 30 7 55 8 4 55
5/16 - 24UNF TE454462 17 90 35 8 6.2 9 4 6.9
3/8 - 24UNF TE454502 18 100 39 9 7 10 4 85
7/16 - 20UNF TE454542 22 100 40 8 6.2 9 4 9.9
1/2 - 20UNF TE454582 22 100 40 9 7 10 4 11.5
9/16 - 18UNF TE454622 22 100 40 11 9 12 4 129
5/8 - 18UNF TE454662 22 100 40 12 9 12 4 14.5
3/4 - 16UNF TE454722 25 110 44 14 11 14 4 17.5
7/8 - 14UNF TE454762 26 125 50 18 14.5 17 4 20.5
1 - 12UNF TE454802 28 140 54 18 14.5 17 4 23.25
1-1/8 - 12UNF TE454842 30 150 60 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1-1/8)
© :0T1muHo O : Xopowwo
150 | m kK |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb Bbmq'(:n":r"'p Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH Bh'co'f:;rr'?:q"“" KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ©) ©) [©] ©) (©] (@)

1SO

Marepyan ANIOMVHVEBDBIV  ANIOMUHWEBO-NUTIEBLI  Mezb Vi MeaHble CruiaBbl

VDI3323
HRc
HB
Recommended

cnnas
21 22

60 100

cnnal
23 24 25

75 90 130

HemeTtananu.
pOH3a MaTepuanbl
26 27 28 29 30
110 20 100
O

KaponpouHble cynepcrnasbl

31 32
15 30
200 280

33 34
25 38
250 350

TutaHoBble  3aKaneHHaA OtbeneH. 3aKarneH.

cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
35 36 37 38 39 40 4
34 55 60 42 55

320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

1362

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

76

T

METHYUKN ANA

YYTYHA

PEKOMEHAYEMbIE PEXXUMbl OBPABOTKU

Cepbiii 4yryH
260 26 5-8 5-8 8-11 8-11 8-11
BbICOKOMPOUHbIiA 160 3 10-15 10-15 15-20 15-20 15-20
HYTyH 250 25 58 5-8 811 811 811
130 10-15 10-15 15-20 15-20 15-20
KoBKuih uyryH
230 21 5-8 5-8 8-11 8-11 8-11
AnOMUHNEBO- & 15-20
NUTUEBbIN CNaB 130 1015
Me,qb 1 MefiHble
CrInaBbl (Bpousa/ 90 8-12 12-16 12-16 12-16
JlaTyHb)
n OTbeneH. YyryH 400 42 35
427G YG-1CO, LTD. Ten.:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1363

CARBIDE

METHUKIA
[NIAYYTYHA





